IM'vwpllw Toug cuppyeis

1. Metatpénw toug SeKadilkolg 0 CUHMLYELC.

SeKaSIKOG CUMMLYAG

2,45 . __M.___ beK. ___©&K.

3,271 p. __M.___ Oek. __eK.__XWA.

15,02 p. M. bek. ek

7,004 p. M. bek. ___ex. __ ).

9,4 bek. ___bex. __ek. __ )y
M. bek. __Ex. __ ).

6,109 p.

17,34 . __ M. bek. &K

2. Metatpénw toug SekadikoUg o€ CUMLYELS.

Sekadikog CUMMLYNG

2,4115 t.pu. __TH.__ T.8exk. __ T.EK. __T)A.
7,2073 t.u. __TH T.0EK. __ T.EK. __T.XWA.
15,0223 t.p. __TH.___ T.OeK. __ T.EK. __T.XW.
7,0041 t.p. __TMK.__ T.OEK. __ T.EK. __T.XW.
9,04 t.5¢k. T.0EK. __ T.EK. __ T.XWA.

6,001029 t.p.

T T.08K. __ T.EK. ___T.XIA.

17,3104 t.u.

T T.08K. __ T.EK. __T.XWA.
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3. EmAéyw tn owoth anavrnon:

1p. 2 bek = 12 Bek. 1,2 bek. 120 bek.
1p. 2 8ek. 3 A= 12,3 p. 1,23 u. 1,203 p.
1p. 2 A= 1.002 x\A. 102 A 12 y\

1 6ek. 2 ek.= 1,2 Sek. 0,12 b&xk. 12 bek.
1p. 0 Sek. 2ek. = 12 ek. 102 ek. 1,02 ek.
1p.2 dek.= 1,2 bek. 1,02 bek. 10,2 bek.
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